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YBaxaeMsiit Anb0epT! DTO He BCe IOKa3aTeNll CIIePMOTPaMMEI - HET KOJTMYeCTBa MOP(OTIOTHYECKH
HOPMAaJIbHEIX (OPM CIIepMaTO30uaoB. [10 9TUM JaHHBIM - CHUXKEHO KOJIUYECTBO CIIEPMaTO30UI0B B 1
MJI 1 001llee, CHUKeHa IOIBUKHOCTD, IIOBLIIIIEHO KOJTHYECTBO JIEUKOIIMTOB. BCce 3TO memaeT 3ayaTue
€CTeCTBEHHBIM ITyTEeM MaJ0gOCTHAKUMBIM. BaM Hamo 00paTUTLCS K YPOJIOTY [JIS BEISICHEHUS ITPUYUHEL
9TUX HapymeHu# (MHGEKIY, BOCIIaJleHusI, BapUKOILle/le, UMMYHHEBIE W1 TOPMOHAJIbHEIE
HapymeHus). OpHako, Brl momKHBI OBITH TOTOBHL K TOMY, UTO JlaXKe, €CJIM IpUYrHa OyfeT HaleHa 1
IIPOBELEHO JIeueHue, He (PakKT, 4TO [T0Ka3aTe/Iu ClIepMOTrpaMMEBl JOCTUTHYT 3HAaYEHUM, [OCTATOYHBIX
mist 3a4aTusi. BoamoxHo, uTo Bam OymeT mpemoxkerno I3KO. Yoauu.



